














































CE CB GS/ERP



Informação sobre a garantia 

Este produto está abrangido por um período de Garantia de 3 ANOS a partir da data de 
compra original - data do Documento da fatura de compra; 

O Período de Garantia e Termos e Condições aplicam-se a produtos adquiridos a partir de 
1 de janeiro de 2022 e refletem as novas regras introduzidas pelo Decreto-Lei n.º 84/2021, 
de 18 de outubro. 

Durante o período de garantia serão abrangidas todas as desconformidades técnicas 
FUNCIONAIS do aparelho, incluindo mão-de-obra, deslocação de Técnicos e acessórios de 
reposição necessários à intervenção técnica requerida; 

A instalação do aparelho tem de cumprir com as instruções do mesmo, bem como em
conformidade com a Legislação Técnica em vigor para a classe do aparelho; 

Toda e qualquer intervenção técnica terá obrigatoriamente de ser levada a cabo 
exclusivamente por um Técnico Autorizado; 

Antes de recorrer aos serviços técnicos, por favor leia com atenção o manual de 
instruções no respetivo capítulo pois pode tratar-se de alguma anomalia não abrangida por 
Garantia ou de manutenção; 

A presente garantia não abrange as seguintes situações:

- Deficiências por má instalação do aparelho ou instalação em local desaconselhado (à 
intempérie, jardins, coberturas e outras); 

- Intervenções de manutenção; limpeza; desobstrução; explicações de 
funcionamento; 

- Avarias provocadas por falta de manutenção, uso indevido, abusivo; intensivo; ou em
caso de utilização para fins que não os indicados para o aparelho; 

- Não é abrangido por Garantia todas as peças de desgaste natural, tais como lâmpadas;
borrachas; peças plásticas ou de vidro amovíveis; fechos; trincos e pegas; 

- Uso incorreto ou falta de manutenção; ferrugem ou corrosão; fugas de água;
bloqueios na alimentação de água ou eletricidade; detritos ou outros; 

- Encontram-se fora do âmbito da garantia todos os danos provocados por 
alterações climáticas drásticas ou fenómenos da Natureza; perturbações 
radio elétricas; ventilação deficiente; 

- Todos os produtos devem ter a chapa de matrícula em boas condições de conservação 
devendo a mesma não apresentar qualquer dano que não permita uma leitura correta dos
dados; 

- Em todas as situações indicadas, os custos decorrentes da chamada do Técnico serão 
pagos no ato. 

Contactos Assistência Portugal: Contactos Asistência técnica 

Espanha: 

 Tel. +351 225 025 742 Tel. 0034 917 871 951 

    apoiocliente@lmasp.net      soporte@liana.com.pt 
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Marca
Modelo
Clase de energía
Certificación
Consumo anual de energía kWh / año
Volumen útil refrigerador
Volumen útil congelador
Número de estrellas
Sistema de descongelación
Autonimía de mantenimiento
Capacidad de congelación
Clase climática
Nivel de ruido
Dimensiones
Tensión
Corriente

CE CB GS/ERP
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Warranty Information 

This product is covered by a 3-year warranty period from the original purchase date - the 
date on the Purchase Invoice Document; 

The Warranty Period and Terms and Conditions apply to products purchased on or after
January 1, 2022, and reflect the new rules introduced by Decree Law 84/2021 of October 18. 

During the warranty period all technical FUNCTIONAL malfunctions of the device will be
covered, including labour, travel of Technicians and replacement accessories needed for the
required technical intervention; 

The installation of the device must comply with the device's instructions, as well as with
the Technical Legislation in force for the device class; 

Any and all technical interventions must be carried out exclusively by an Authorized
Technician; 

Before calling the technical services, please read carefully the instruction manual in the
respective chapter, as it may be a case of a defect not covered by warranty or maintenance; 

This warranty does not cover the following situations:

- Defects due to poor appliance installation or installation in an inappropriate place
(outdoors, gardens, roofs, and others); 

- Maintenance interventions; cleaning; unclogging; explanations of
operation; 

- Failures caused by lack of maintenance, misuse, abuse; intensive use; or in case of use
for purposes other than those indicated for the device; 

- Not covered by Warranty are all naturally worn parts, such as light bulbs; rubbers;
removable plastic or glass parts; latches; latches and handles; 

- Incorrect use or lack of maintenance; rust or corrosion; water leaks; blockages in
the water or electricity supply; debris or other; 

- Damage caused by drastic weather changes or natural phenomena, radio
electrical disturbances, or poor ventilation are outside the scope of the
warranty; 

- All products must have the registration plate in good condition, and the plate must not
have any damage that would prevent the data from being read correctly; 

- In all the situations indicated, the costs arising from the Technician's call will be paid
on the spot. 

              Portugal Assistance Contacts:        Spain Assistance Contacts: 

             Tel. +351 225 025 742    Tel. 0034 917 871 951 

  apoiocliente@lmasp.net   soporte@liana.com.pt

2





































·

Temperature Setting Recommendation

Impact on Food Storage
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Brand

Model

Energy efficiency class

Certification CE CB GS/ERP

Annual energy consumption kWh/year

Freezer L

No. of stars 4

Defrosting system Defrost

Autonomy to erase

Freezing capacity kg/24h

Climate class N,ST

Noise level 4 dB

Overall dimensions x x mm

Rated voltage 220-240V

Nominal current



Información sobre la garantía 

• Este producto está cubierto por un período de garantía de 3 AÑOS a partir de la fecha de
compra original - fecha del documento de factura compra; 

El plazo de garantía y las condiciones se aplican a los productos adquiridos a partir del 1 de
enero de 2022 y reflejan las nuevas normas introducidas Decreto-Ley n.º 84/2021, de 18 de
octubre. 
• Durante el plazo de garantía, se cubrirán todas las no conformidades técnicas FUNCIONALES 
del dispositivo, incluida la mano de obra, el desplazamiento de Técnicos y los accesorios de
reemplazo necesarios para la intervención técnica requerida. 
• La instalación del aparato debe cumplir con sus instrucciones así como con la Legislación
Técnica vigente para la clase de aparato. 
• Toda y cualquier intervención técnica debe ser realizada exclusivamente por un Técnico
Autorizado. 
• Antes de recurrir a los servicios técnicos, lea atentamente el manual de instrucciones y los 
capítulos respectivos, ya que puede tratarse de una anomalía no cubierta por la garantía o
mantenimiento. 
• Esta garantía no cubre las siguientes situaciones:

- Deficiencias por mala instalación del dispositivo o instalación en un lugar inadecuado
(exteriores, jardines, techos y otros); 

- Intervenciones de mantenimiento; limpieza; autorización; explicaciones de trabajo;
- Mal funcionamiento causado por falta de mantenimiento, mal uso, abuso intensivo, o en

caso de uso para fines distintos a los indicados para el dispositivo; 
- Todas las piezas de desgaste natural, como las bombillas, no están cubiertas por la Garantía;

cauchos piezas desmontables de plástico o vidrio; sujetadores pestillos y tiradores; 
- Mal uso o falta de mantenimiento; óxido o corrosión; fuga de agua; bloqueos en el

suministro de agua o electricidad; escombros u otros; 
- Cualquier daño causado por un cambio climático drástico o fenómenos naturales está fuera

del alcance de la garantía; perturbaciones de radio; ventilación deficiente; 
- Todos los productos deben tener la placa de matrícula en buen estado y no debe presentar

ningún desperfecto que no permita una correcta lectura de los datos; 
- En todas las situaciones indicadas, los costes derivados de la llamada del Técnico serán

abonados de forma inmediata. 

    Contactos Asistencia España:  Contactos Asistencia Portugal: 

    Tel. 0034 917 871 951  Tel. +351 225 025 742 

    soporte@liana.com.pt apoiocliente@lmasp.net 


